
NuMATS 2013-14 
ഭാഗം 1 : കřിŏ 

 

1.       * എŹļ ഒരു അŚമായാൽ, 3*4826 എŹ ആറŚ സംഖŖെയ 8    
െകാŪ് ഹരിŚുേƀാൾ  കിŨƧŹ ശിƈം എŗത?                   Ans :2 

 

2. ഒേര ചുƃളവുളള ഒരു സമചതുരവും ഒരു ചതുരവും ഉŪ്. ചതുരŮിsâ 
നീളം സമചതുരŮിsâ വശെŮŚാൾ  5 െസ.മീ. 
കൂടുതലാĻ.സമചതുരŮിsâയും ചതുരŮിsâയും പരżളവുകൾ  തƁിൽ  
എŵ് വŖതŖാസമാĻ ഉƄļ ? 

 

Ans :ചതുരŮിsâ പരżളŌ സമചതുരŮിtâതിേനŚാൾ  25 ച.െസ.മീ 
കുറവായിരിŚും. 

3. ¾ ലിƃർ  െവƄം, ഒേര വലിżമുƄ 6 കുżികളിൽ  തുലīƣമായി ഒഴിŢƧ. ഒരു 
കുżിയിൽ  എŗത ലിƃർ െവƄം ഉŪ് ? 

Ans :
1/8 ലിƃർ  

4. a  യുെട b%  ഉം   b യുെട a%  ഉം കൂŨിയാൽ  a x b യുെട എŗത ശതമാനം 
കിŨƧം ? 

Ans : 2% 

5. ഒരു കിേലാŗഗാം സřർ Ŭം എŹļ എŗത പവൻ  സřർ Ŭം ആĻ ? 

Ans :125 പവൻ  
 

6. 1/2 + 1/4 + 1/8 + 1/16 + 1/32 േനാķ എŗത കൂŨിയാൽ  1 കിŨƧം ?                                                   

Ans :     
1/32 

 

7. ഒരു സംഖŖയുെട പകുതിയുെട മുŚാൽ  ഭാഗം ആസംഖŖയുെട 3 മടšിsâ 
എŗത ഭാഗമാĻ ? 

Ans : 1/8 ഭാഗം 

8.   1 മീƃർ  നീളവും , 1 മീƃർ  വീതിയും 1 മീƃർ  ഉയരവുമുƄ ഒരു 
ജലസംഭരണിയിൽ  എŗത ലിƃർ  െവƄം െകാƄƧം ? 

Ans :1000 ലിƃർ  
 

9.  1 മുതൽ  തുടർ Ţയായ 25 ഒƃസംഖŖകളƧെട ശരാശരി എŗത ? 

Ans :25 

 

10.   േƎാŚിൽ 12 മണി 20 മിനുŨ് സമയം ആകുേƀാൾ  മണിŚൂർ  സൂചിŚും 
മിനുŨ് സൂചിŚും ഇടയിലുƄ േകാൺ  എŗതയായിരിŚും ? 

Ans :110o 







NuMATS 2013-14 
 

ഭാഗം 4 
 

ഏെതŠിലും 3 േചാദŖšൾ Ś് വിശദമായി ഉŮരം എഴുതുക. 

                                                                                             ആെക സമയം 30 മിനിƃ്. 
                                                                                                       ( 5 ŏേകാർ വീതം ) 
 

1. ചിŗതŮിൽ  രŪ് 
വരകൾ  നീŨിവരŢ് 
കൂŨിമുŨിŚുേƀാൾ  

അവŚിടയിŉ  

ഉŪാകുŹ േകാൺ  

എŗതയായിരിŚും ? 

 

 

2. 
 

20 ച.െസ.മീ 
 

16 ച.െസ.മീ 

 
  ? 

  

   28 ച.െസ.മീ 

 

ചിŗതŮിൽ  വലിയ ചതുരെŮ നാŉ ചതുരšളാŚിയിരിŚുŹു.  

മൂŹു െചറിയ ചതുരšളƧെട പരżളവുകൾ  ചിŗതŮിൽ  

അടയാളെżടുŮിയിŨƧŪ്. നാലാമെŮ ചതുരŮിൻെട പരżളŌ 

എŗതയായിരിŚും ? 

 

3.           2 മീƃർ  തുണിയിൽ  നിŹും 4 കŎണšൾ  മുറിെŢടുŮു. 

ഓേരാŹിൻെടയും നീളšൾ  
3/7 മീƃർ , 

3/5 മീƃർ , 
2/5 മീƃർ , 

4/7 മീƃർ  .   

ഇšെന ഈ കŎണšൾ  മുറിെŢടുŮാൽ  എŗത മീƃർ  തുണി 
ബാŚിയുŪാകും?  മുറിെŢടുŮ കŎണšെള വലിżŗകമŮിൽ  ŗകമീകരിŚുക. 

 

4. ഒരു ƎാƋിൽ  25 ആൺ കുŨികളƧം , 20 െപൺ കുŨികളƧമാണുളളļ . ഒരു 

പരീŜ കഴിŧേżാൾ ആĻ കുŨികളƧെട ശരാശരിമാർ Ś് 40 ഉം 

െപൺ കുŨികളƧെട ശരാശരിമാർ Ś്  49 ഉം ആĻ. ƎാƋിെല ആെക കുŨികളƧെട 
ശരാശരിമാർ Ś് എŗത ? 

വര  1 

വര  2 


